



കേരള ഇലക്ട്രിസിറ്റി എംപ്ലോയീസ് കോൺഫെഡറേഷൻ (INTUC)



(Reg.No.01-14/87, Aff.No.10485)

വി.പി മരക്കാർ സ്മാരക മന്ദിരം, അംബുജവിലാസം റോഡ്, തിരുവനന്തപുരം

2025 ജനുവരി 22 ന് KSEBL ജീവനക്കാർ പണിമുടക്കുന്നു?

പ്രിയ ജീവനക്കാരെ, തൊഴിലാളി സുഹൃത്തുക്കളെ,

ഇടതുപക്ഷം ഭരണത്തിൽ വന്നപ്പോഴെല്ലാം അഴിമതിയിലും ധൂർത്തിലും കൂടി KSEB യെ കടക്കെണിയിലാക്കി, ജീവനക്കാരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ തടഞ്ഞുവെച്ച ചരിത്രമാണുള്ളത്. ജീവനക്കാരുടെ സർവ്വീസ് ബുക്ക് അക്കൗണ്ടിന് ജനറലിന് പരിശോധനയ്ക്ക് അയച്ചുകൊടുത്ത് ജീവനക്കാരെ അവഹേളിച്ചത് മുൻകാല ചരിത്രം. ശമ്പളം പരിഷ്കരിച്ചപ്പോൾ 10 % ആണ് 20 % ത്തിനേക്കാൾ വലുത് എന്ന് ഒരു ഇടതുകരാറിൽ ഇടത് സംഘടനകൾ തെളിയിച്ച് ഗണിത ശാസ്ത്രജ്ഞരെ അവഹേളിച്ചു അത് മറ്റൊരു ചരിത്രം. ജീവനക്കാരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങളും അവകാശങ്ങളും കഴിഞ്ഞ 8 വർഷമായി തടഞ്ഞുവെച്ചിരിക്കുന്നു. താഴെത്തട്ടിൽ പ്രമോഷനുകൾ ഒന്നും നൽകുന്നില്ല.

UDF കാലത്തെ വിലക്കുറഞ്ഞ (യൂണിറ്റിന് Rs.4.29) വൈദ്യുതി കരാർ വേണ്ടെന്നുവെച്ച് കൂടിയ വിലക്ക് വൈദ്യുതി വാങ്ങി നഷ്ടം വരുത്തിയും, കാസർഗോഡ് സോളാർ പാർക്ക് വേണ്ടെന്നുവെച്ച് KSEB യുടെ ചിലവിൽ പുരയുടെ പുറത്തു സോളാർ വെച്ചും, പ്രവർത്തിക്കാത്ത പോർട്ടുകളുള്ള ചാർജിങ് സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിച്ച് അഴിമതി നടത്തിയും, KFON 1028 കോടി രൂപ എസ്റ്റിമേറ്റ് എന്നാൽ ടെൻഡർ 1528 കോടിക്ക് നൽകിയും നഷ്ടകച്ചവടത്തിൽ പങ്കാളിയായും ട്രാൻസ്ഗ്രിഡ് 150% above ടെൻഡർ നൽകിയും മണിയൂർ പദ്ധതി സ്വകാര്യ മുതലാളിയിൽ നിന്നും ഏറ്റെടുക്കാനായും മണിയൂർ സ്വകാര്യ മുതലാളിയിൽ നിന്നും കൂടിയ വിലക്ക് ആവശ്യമില്ലാതെ വൈദ്യുതി വാങ്ങിയും, പുരപ്പുറ സോളാർ നെറ്റ് മീറ്ററിങ് ബില്ലിംഗ് രീതി തല്പര കക്ഷികൾക്കുവേണ്ടി തുടർന്നത് മൂലവും പൊതുമേഖലയുടെ പേരിൽ സ്വകാര്യ ബ്രോക്കർമാരെ സഹായിക്കാൻ കായംകുളം നിലയത്തിന്റെ പേരിൽ കോടികൾ Fixed Charge കൊടുക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചതും അഴിമതിയുടെയും ധൂർത്തിന്റെ ചുരുക്കം ചില കാര്യങ്ങൾ മാത്രം.

KSEB ധൂർത്ത അവസാനിപ്പിക്കണമെന്നും തടഞ്ഞുവെച്ചിരിക്കുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങളും പ്രമോഷനുകളും ഉൾപ്പെടെയുള്ളവ ഉടൻ നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് കേരള ഇലക്ട്രിസിറ്റി എംപ്ലോയീസ് കോൺഫെഡറേഷൻ (INTUC) 2025 ജനുവരി 22 ന് സംസ്ഥാന വ്യാപകമായി വൈദ്യുതി മേഖലയിൽ പണിമുടക്കുന്നു. എല്ലാ ജീവനക്കാരും പണിമുടക്കിൽ പങ്കെടുത്ത് പിന്തുണ നൽകി പണിമുടക്ക് വിജയിപ്പിച്ച് ഗവൺമെന്റിനും ബോർഡ് മാനേജ്മെന്റിനും ശക്തമായ താക്കീത് നൽകുന്നതിനുമുള്ള അവസരമാക്കിയിതിനെ മാറ്റണമെന്ന് സവിനയം ആദ്യമേ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

സംസ്ഥാന സർക്കാർ ജീവനക്കാരും പൊതുമേഖലാ ജീവനക്കാരും അന്നേദിവസം (22.1.2025) ആനുകൂല്യങ്ങളും അവകാശങ്ങളും നേടിയെടുക്കുന്നതുൾപ്പെടെയുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് പണിമുടക്കുന്നു. സമസ്ത മേഖലയിലും അഴിമതിയും ധൂർത്തുമാണ് ഇപ്പോൾ നടക്കുന്നത്. ഉന്നതതലങ്ങളിലെ അഴിമതിയുടെയും, ധൂർത്തിന്റെയും സ്വജനപക്ഷപാതത്തിന്റെയും പഴി പലപ്പോഴും കേൾക്കേണ്ടിവരുന്നത് ജീവനക്കാരാണ്. 6000 ജീവനക്കാരുടെ അധിക ജോലി ചെയ്യുന്ന ജീവനക്കാരന്റെ അർഹതപ്പെട്ട DA, ലീവ് സറണ്ടർ, ശമ്പള പരിഷ്കരണം തുടങ്ങി ആനുകൂല്യങ്ങൾ നാളുകളായി തടയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. പ്രമോഷനും തടയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. മുൻപ് ഒടുവെച്ച കരാറിന് അംഗീകാരമില്ലായെന്ന് പറഞ്ഞ് DA വരെ നിഷേധിക്കുന്നു.

പണിമുടക്കിന് ആധാരമായി ഉന്നയിക്കുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ

കൂടിശ്ലീക ക്ഷാമബത്ത 20 % അനുവദിക്കുക: Rs.4.29 വൈദ്യുതി കരാർ നട്ട് ചെയ്തത് മൂലമുള്ള നഷ്ടം പ്രതിദിനം ശരാശരി 10 കോടി, പുരപ്പുറ സോളാറിലെ ബില്ലിംഗ് അപാകത പ്രതിദിന നഷ്ടം ശരാശരി (40/30) 1.30 കോടി, കായംകുളം നിലയത്തിന് വെറുതെ കൊടുക്കുന്ന FC (100/365) 0.27 കോടി. ആകെ പ്രതിദിന ധൂർത്ത അഴിമതി വിവരക്കേട് (10+1.30+0.27+ മറ്റിനം വേറെ) 11.57 കോടി (DA കൊടുക്കാൻ പ്രതിദിനം വേണ്ടുന്നത് 2 കോടി മാത്രം). തിരിച്ചറിയും, KFON, ചാർജിങ് സ്റ്റേഷൻ, പണ്ട് പണ്ട് പണ്ടത്തെ LED 90 കോടി സൗജന്യ LED, കെട്ടികിടക്കുന്ന ഗുണമേന്മയില്ലാത്ത സാധനം വാങ്ങിയതിൽ നഷ്ടം, ബഹു. ഹൈക്കോടതിയിൽ കേസ് ജയിച്ചതിലൂടെ ലഭിച്ച കോടികൾ അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റിലൂടെ വന്ന നഷ്ടം വേറെ വേറെ കോടികൾ, നോട്ടീസിലെ സ്മലക്കുറവിൽ ബാക്കി വിളമ്പുന്നില്ല). 30000 രൂപ അടിസ്ഥാന ശമ്പളമുള്ള ജീവനക്കാരന് (20% DA ഇല്ലാതായപ്പോൾ) 6000 രൂപ നഷ്ടമാകുന്നു. മുമ്പ് പ്രഖ്യാപിച്ച 3% DA യുടെ കൂടിശ്ലീക ഇതുവരെയും ലഭിച്ചിട്ടില്ല. ഇങ്ങനെ പോയാൽ നിലവിലുള്ള 20% ന്റെ അവസ്ഥയും അതിന്റെ മുൻകാല പ്രബല്യത്തിന്റെ അവസ്ഥയും എന്തായിരിക്കണമെന്ന് ഓരോ തൊഴിലാളിയും വിലയിരുത്തണം. തൊട്ടതിനും പിടിച്ചതിനും അഴിമതി നടത്തി കമ്മീഷൻ നേടി KSEB യെ തകർത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇടത് ഗവൺമെന്റിനും ഗവൺമെന്റിന്റെ ആജ്ഞാനുവർത്തികളുമായ KSEB മാനേജ്മെന്റിനുമെതിരെ പ്രതികരിക്കാനുള്ള അവസരമായി ഈ പണിമുടക്കിനെ കാണണമെന്നും വിജയിപ്പിക്കാനുള്ള അവസരം പ്രയോജനപ്പെടുത്തണമെന്നും വീണ്ടും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

